A A
A A
A
% % &
A Sharestart A

HNEBEEBSEER




B4 1-2 FERE

CE | | aunsza% )

C QB—E TS, WE—ER T+, JRIERER . BA

* 1-2-5-8 £3 Luik?
PPR?

. OF—@ "HEH ., MWE-IER T+ EEER - BA

(1]
M1,1,2,3,5,8 185

1+1+2+3+5+815H

(2)1,3,5,7,9 1BA

1+3+5+7+9 A

U TN

—_

(1) 1,1,2,8,5, 845

(2) 1+1+2+3+5+8 - %

2. (1) 1,3,5,7,9,11 £ &

(2) 14+3+5+T+9+11 £ 5



O%=85%5:1,3,5,7,9,11-

OEERE  1+3+5+7+9+11 °

—##  JH1+3+5+47+9+11=
©ZEMF 2, a8, . a -
LEBY a ra, et va=| |

S, =

s,=

s,=

S -

VO ETINR 2|

2% 4 mlcs 2+4+6+8+10- A S.x %145 1,4,7,10,13, » Bl
Si= (1) 14+4=Sp-0O=____ -
- (2) 144+7=S0 »O=____ =
gm (3) 14447+10=85 > O=____ =
= (4) 1+4+7+10+13=Sy - U= ____ -
Q=
2. % & X s Bci b +be+bs +bi +-+ba 4, FELHEI| 5 a,a,a,a1,a , 0, a0
af Rl
= (1) artar=Sg -O=____ =
Q= (2) atata=Sop - 0O=__ -
= 3) aatatasta=Sp O=__ o
Q= (4) atartastastas=Sop O=__ -
Q= (5) aitartas+--+a=Sqo - O= o




B smsrnsn () wEER

®

08 BRERAR

(1] B ® oo
000
00000
- 000000
—HBEZ/VEEE ?
B mEE=
© EERHY SEERECKA T LA
243+4+5+6 HEEEAR -
) FEHE
TEMZ

ErE

ST EN

4 0000
00000

5 000000

0000000

00000000

A6 fh= °

2 LY R W -



Q2+4+6+8+10+12+14+16= 7

HE= » RKIE= - JHE =

_ (BT _

BREERAR 5 =

@D 2+4+6+ ... +16=

BlE= » RIE= - JRE =

BRERAT =
FERBAIM =
U T4
ISR &N Th 2. £7 1% L s deshe

(1) 1+5+9+13+17+21+25= ° (1) 1+5+9+--+25=
BE= ; AT = ' 75 = ° B = PRI = P 3=

(2) 8+16+24+32+40+48= ° (2) 8+16+24+---+48=
A= » RIE= » 75 He= ° BE= ; RIE= » 5 d= °




«  PETITIR

@Q 1+4+7+10+13+16+19=
EIE:_ ’ ;EIE=— ’ Iﬁﬁi: _

HBEEEAR =

EEREHI =

D 1+4+7+....+19=

BE= P RIE= - BE =
BEEEAR =

FEREBIN =

VO ETINRS |

(D2+5+8+11+14+17+20+23 =2
B = ;R IE= » I = °

(2) 4+T7+10+13+16+19+22+25="7

"F']:IE: ; %IE: ’ ],'Eﬁ'{: o

2. AT A% L s deiie
(1) 2+5+8+- +26=7°

= ; RI= » 5 = °

(2) 4+7+10+---+25 =2
= ; RIE= ) 38 H= o



" @ 2+5+8+...465="7? @ 3+8+13+...+103="7?

U0 ETINE G |

1. &7 7% % sdicdie 2. KT XL ke
(12+4+---- +32="7 (1) 3+5+----- +33 =7
= s R = » 35 d= ° "= s RI= P W= o

(2) 2+6+10+----- +42="7 (2) 3+6+9+--+33="7
= ;R = » 35 d= ° B = s RI= P W= o




qI SEBBRA 4 )

D@ (=25)+(=23)+(=21) et (=T)= 2

O 58+51+44+...... +(—12)=1?

VO ETINRT |

l. &7 7% £ e 2. T 5 & X mfende
(1) (=27 )+(—=19 )+ (=11 )+(—=3 ) (1) (=27 )+(—19 )+---+21="?

+o+13+21="

(2) (=23 )+(—=17 )+(—=11 )+(=5H )+ (2) (=23 )+ (—17 )+---+13=2
1+74+13=%




s BETTEE )

O X 1 3 100 PFRAE 7 BFEEIRIA] -

B ERAT =
IrE=2 - FIRRZ S
B2
VO TN S |
L.(DT 21100 ehirded > =75 6 0 dic 2. (1)1 3] 50 ehffdic? » 4 3 chid #k
':”fj\%,‘é}‘f\’:’;‘% == o E’f":“:’é}‘f\—j: o
(2) & 1~200 chfde? > “75 9 ehid i (2) 13100 cfgdc? » 514 7 ehis

vk Ao Y — vk o —
MR fra = ° R fr= °




O B-ZEGBWEEE AEE4 - KA 10 B 2

B EBAT =
tES TEE  .EmE
SEBYEOT =

RIEN L BUE S S Jéjﬁ’l'fr';; @ 2

— 2 B Eﬁif_&ﬁﬁ:?ﬂ 20 Iﬁﬁ?—fp;‘; @ 9

(2% - ii&%m’ﬁiﬁg 3, 2455

v

">

(DF- FL e pR i -2 o4
Bt % £ st 109 ehfes @ 2

=3 Pl E L e 103 e e 2




O30 B-szauwEER7 . 58 ENNA 140 - AIAZESD ?

BREERAR =
tE2 . FES - BE_
HiRZ
ARSI F
VDTN 10|
L.(De v- 4 sdeepg 3 5 11 2.(1)2 - T A ety 71 5 (H4) 0
w8 hfr s 1440 B2 £ 5 : wAAA s 3o Mmts -

(2)e 4v— % £ 5 fcehy 58 5 29> & 835 eh
(2)e 4r— B L BYeehyg 5 20 % 9 eh
fei 176 P24 5 e

Fea 198 Rl x5 — o




O FEXERBRER?

O ERin EMNMAERA - Bln="7?

VO &TINE 1L

L3 - 2 5gd2 43T 320 e R 3.7 - RALLHIFIHE T8 245 —4
w_ Weafri bt o EAe 0 B % T SE R
RUNUSCS ;' d2 25125 Wt o

4. 7 - FLBHhE B 5 —82 245 6>
9. % - % £ BH65+59+53+ Rl
PIE S R 4eendic s o B
L Ié-_rf”‘fr'?;, A 1}‘*]3:‘—?'{\7; °
o sfeihfodo ] :




(e T T LR

@) 00

0O 00 000
@ 00 000 0000
E— @& [ =

&R LEERAMA - OE T HEAREE -
(1) EELER

(2) R . BEAHXBXEEREE ?

(3) A : B+HBEXEERE ?

(4) FFE : BN HBEXEERRE ?

VO TN 12

A AA

[ (—) &l (—) [E(=)
BERG-)-B(C=) -B(=z) ¥ » &4
Z AR 3N o FiR AR

e ERdl

(DB(T) 38 MsERd = & 25 7
(DB(L) L3 & B3EAd = & 25 2
()% B3R T8k 4 =

'
ol
N
NN
~0

2. 1 F b FEEPE o JIF 2

de dE e fpdot g ] o ¢ A

Bk 1 L]
ok 2 e Y
51 4

(5% - £ %=
(D W10k » - £ FE BiFME?
(3)F £ &7 6644 > PIE B & 2

A 4 s



[RE]

PL 470/t 1

P2 &4=J)/\al 2

P3 4710 3

1.

2.

N

1) &5

(2) #RE

(1) =805
(2) EERH
S1=2 - S,=6 -
S3=12 - S4=20 -
S5=30
Si1=bs
Sy=b1 +by
S3=b; +by +bs
Sa=by +by +bs +ba
Sh=b1 +by +b3 +Dby
+ ...+ bp
(1)2(2)3(3)4(4) 5
1)2@2313)414)5

(5)n

(1)30 (2)30(3) 30

(3+13)x6
2

=48

P4 £ 7))\ 4

PS5 4 J)/)itt 5

P6 &4JJ/\& 6

P7 4JJ/Nai 7

P8 £ 7)1 8

P9 4 JJ/\&R 9

P10 #J)/)vit 10

1. )1-25-7-91

(2)8-48 6168

2.1)1-25-7-91

(2)8-48 6168

~ 8100
~ 8116
~ 9126
~ 8116

~ 16~ 272

~ 11~ 242
~ 16~ 288

~ 11198

[(- 27)+21] X7 _ _9q

)
) [(- 23)+13] _ _3c
2.(1) —21
(2) -35
1. (1)816(2) 2277

2. (1)408 (2) 735

1.(1) 100 (2) 255
2.(1)120 (2) —155
1. )2(@2)5

2. )32 -2




P11 4-J)/val 11

P12 4JJ/\ 12

19198
2.11 -~ 385
3.21 - 800
4.15 -~ —602

1.(1)15(2)55(3) 12
2.(1)15(2)55(3) 11




	【封面_加底色】B4-1-2C_國中_數學_基礎自學講義_等差級數
	C講義B4CH1-2等差級數3.3第1版(學+解+qrcode)

